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29.41%

47.06%

23.53%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (4)

RESPONSES (4) WORD CLOUD 

Showing 4 responses

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много ми хареса–

Средна работа–

Не ми хареса–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Медицински университет плати хонорарите на съдиите, наем за регатен офис, осигури фланелки за участниците,
партив събота вечер, сцена и др. Черно море Бриз осигури два катера, вехи и съдии. Каква я свърши Понтос, че и те
се писаха домакини?

9/18/2019 6:53 PM

View respondent's answers

Съобразяване с препоръките на състезателите

9/18/2019 1:20 PM

View respondent's answers

Всичко беше зле организирано

9/18/2019 9:13 AM

Времето бе прекрасно и през трите състезателни дни, но това не е заслуга на организаторите. Учудващо защо
имаше само един овеховащ съд? Въпреки професионализма на Сашо Златарев, разставянето на дистанциите
ставаше мудно. Защо скъсиха морския етап, за да стигнат участниците навреме за софрата ли? Все пак, целта на
Държавното първенство е да бъдат излъчени шампиони и медалисти. Не социалната програма.
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Q3

35.29%

47.06%

17.65%

 

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Идеално–

Добре–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

По-дълга дистанция до знак 1 на "бананите".

9/18/2019 8:31 AM

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 16 Skipped: 1

Без забележки

Имам следните

https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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Q4

 

RESPONSES (5) WORD CLOUD 

Showing 5 responses

TOTAL

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Без забележки–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Алоха и Проксима защо бяха в различни класове?

9/21/2019 4:59 PM

View respondent's answers

Идентични яхти бяха разделени в отделни класове. Възможно решение при по-малък брой яхти би било или спортно-
туристическите петерсони да се присъединят към спортните или към конрад 24.

9/18/2019 3:39 PM

View respondent's answers

Спортните петерсони трабва да са в един клас, а туристическте петерсони, дифури и лодки с коефициент подобен на тях
в отделен клас. И мелджиса няма място в ORC c.

9/18/2019 1:20 PM

View respondent's answers

неоходимо е разделяне на бързи и бавни лодки, с отделни стартове и дистанции на coastal race

9/18/2019 11:10 AM

31.25%

68.75%

0.00%

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 16 Skipped: 1

TOTAL

Comments (0)

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много добре–

Горе - Долу–

Зле–
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Q5

Q6

 

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 16 Skipped: 1

RESPONSES (9) WORD CLOUD 

Showing 9 responses

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Да–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

9/18/2019 9:15 AM

View respondent's answers

Много слабо съдийство!

9/18/2019 9:13 AM

View respondent's answers

Закъсняват от предварителната програма, бавно разставяне на дистанция. Необяснимо скъсяване на морски етап.

9/18/2019 9:11 AM

View respondent's answers

То и от новини ясно.

9/18/2019 8:39 AM

View respondent's answers

Бавно разставяне на дистанция за windward/leeward, също и на стартовата линия и наветрн знак за етапа. Технически
грешки при обработване на времената.

9/18/2019 8:31 AM

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 14 Skipped: 3

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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Q7

 

RESPONSES (9) WORD CLOUD 

Showing 9 responses

TOTAL

ANSWER CHOICES

Да–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Пълен непрофесионализъм. Искаха да не се съобщават фалстартовете и се осраха с подмазването към Петра!

9/21/2019 4:59 PM

View respondent's answers

Необясними решения при протестите, особено в случая с атежка материална щета

9/18/2019 6:53 PM

View respondent's answers

Правило 44.1.в изглежда доста ясно формулирано. Трябва да има човешка жертва, за да се декласира Петра?

9/18/2019 3:39 PM

View respondent's answers

Петра трябваше да бъде декласирана.

9/18/2019 1:20 PM

Не компетентна

50.00%

37.50%

12.50%

 

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 16 Skipped: 1

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много–

Средна работа–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

Трябваше по-навреме да беше обявено, че ще има.

https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhg72UTryQWT6tbLPbZ75CZI_3D?respondent_id=11010160481
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhg72UTryQWT6tbLPbZ75CZI_3D?respondent_id=11002524030
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhg72UTryQWT6tbLPbZ75CZI_3D?respondent_id=11001960602
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Q8

View respondent's answers9/18/2019 1:20 PM

View respondent's answers

Не

9/18/2019 9:13 AM

26.67%

20.00%

13.33%

33.33%

 

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 15 Skipped: 2

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

снимките

видеата

публикациите

Всичко

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

снимките–

видеата–

публикациите–

Всичко–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Слабо отразяване! "Постно"!

9/19/2019 3:16 PM

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

 Learn more »

ø EXPORTS ?

UPGRADE

Help

Help Center
Find quick answers to your questions

Curiosity at Work
Get inspiration on our blog

Products

Enterprise
Get more security & control over your
survey data

Audience
Collect survey responses from our
global consumer panel

Integrations & Plug-ins
Easily connect survey data to existing
business systems

CX
Understand & improve customer
experience (NPS®)

Engage
Understand & increase employee
engagement

TechValidate
Capture & transform customer
feedback into case studies

Wufoo
Gather data & payments with online
forms

Apply
Collect, review & manage applications
online

Usabilla
Get in-the-moment feedback across all
digital channels

Net Promoter Score and NPS are registered

trademarks of Bain & Company, Inc., Fred

Reichheld and Satmetrix Systems, Inc.
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https://www.wufoo.com/?ut_source=header_products_launchpad_wufoo
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Q9

Q10

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 16 Skipped: 1

TOTAL

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Много добро–

Средна работа–

Зле–

ResponsesИмам следните Забележки / Препоръки:–

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 17 Skipped: 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Ÿ

https://www.surveymonkey.com/analyze/Rh_2BPrfqBsD_2BqQ8DDkxXOhjlFzHRsQLQR_2B7j_2BvxEpRsc_3D%23
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11.76%

0.00%
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23.53%

11.76%

23.53%

0.00%

5.88%

11.76%

TOTAL

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

1–

2–

3–

4–

5–

6–

7–

8–

9–

10–
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